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Ata da Sessao de eleigao e posse da Mesa Diretora da Camara Municipal de  Vereadores de
Iguaracy, Estado de Pemambuco, para o Bienio de 2025/2026, realizada no dia 02 de janeiro
de 2025.
Aos  (02) urn dia do mss de janeiro de 2025  (dois mil  e vinte e cinco), as  10h, no predio da
Camara Municipal  de Vereadores  de lguaracy, Estado de Pemambuco,  sito  a Rua Antonio
Santana   16,  nesta  cidade,  presente  os  Senhores  Vereadores:   AMAURY  DE  OLIVEIRA
TORRES, BRUNA FERNANDA TORRES DE MOURA BARROS, EVERALDO PEREIRA
DE QUEIROZ, FRANCISCO TORRES MARTINS, JOSE ALEX ALVES MARTINS DIAS,
JOSE JORGE  DA  SILVA,  JAO PAULO DA  SILVA  ALMEIDA, R6MULO  HENRIQUE
FARIAS LOPES E SIMAO RAFAEL DE VASCONCELOS. Em obediencia ao que disp6e a
Lei  Organica do  Municipio de  Iguaracy,  o  vereador e Presidente  Francisco  Torres  Martins,
avocou  para  si  a  qualidade  de  presidente  em  exercicio  desta  sessao  abriu  os  trabalhos
agradecendo a presenga de todos que aqui se encontram presentes. Iniciou-se a sessao de eleicao
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Almeida  e  Jose  Alex  Alves  Martins  Dias,  respectivamente.  Na  sequencia  o  Presidente  em
exercicio requereu ao  1° Secretario Ad Hoc, para ler as chapas devidamente registradas para
concorrer a eleicao Mesa Diretora. 0 Presidente em exercicio requereu que todos os Vereadores
presentes a Sessao rubricasse e conferisse as cedulas que serao postas a votagao. Na sequencia
foi iniciado o processo de votapao convocando por ordem alfab6tica cada Vereador presente a
sessao a proceder com seu voto. Concluida a votacao, foram convocadas as servidoras Arlete
de Siqueira Neto e Kamilla de Lima Marinheiro, para iniciarem a fase de apuragao dos votos.
Concluida a apuracao  dos  votos,  ambas  entregaram as  c6dulas  e  o  resultado  da votapao  ao
Presidente  em  exercicio.  Em  seguida  o  Presidente  em  exercicio  proclamou  o  resultado  da
vota9ao  da  nova  Mesa  Diretora  eleita,  que  ficou  composta  da  seguinte  forma:  Presidente:
Everaldo  Pereira  de  Queiroz,  1°  Secrefario:  Bruna  Femanda  Torres  de  Moura  Barros  e  2°
Secretario R6mulo Henrique Farias Lopes, declarando empossada a nova Mesa Diretora para o
Bienio 2025/2026.  Dando continuidade o Presidente em  exercicio repassou a presidencia da
Sessao  para  o  novo  Presidente  eleito  para  que  assim  procedesse  com  a  continuidade  dos
trabalhos. 0 Novo Presidente eleito Everaldo Pereira de Queiroz, iniciou sua fala agradecendo

a         pelos votos dos parem que o elegeram e de prontoja foi facultando a palavra aos vereadores
que assim desejassem  fazer uso da palavra.  Concluida as falas dos  Vereadores  o Presidente
facultou a palavra ao Prefeito Dr.  Pedro A.  Em seguida foi facultada tambem a palavra aos
servidores  que  assim  quisessem  fazer uso  dela.  0  Presidente  eleito  passou a proferir o  seu
discurso afirmando a sua gratidao primeiramente a Deus e depois aos Vereadores que confiaran
em  sua pessoa, para gerir a Camara de Vereadores mos pr6ximos dois anos.  Prometeu zelar
pelas leis, pelos principios administrativos e constitucionais, ter uma boa relacao institucional
com o Poder Executivo^e principalmente lutar incansavelmente pelos interesses coletivos do


